
Notulen MR vergadering 15 februari 2024
Aanwezig: Bjorn (voorzitter), Liesbeth, Annet, Afke, Roos (notulen)

● Opening
Bjorn opent de vergadering.

● Plan van ondersteuning Goedkeuren (directie aanwezig)
Was vorige keer al besproken, er zijn geen opmerkingen meer dus het is bij deze akkoord.

● PR beleid Informeren (directie aanwezig)
Op Facebook en Instagram zijn we nu actief. Het lijkt nog niet goed gekoppeld. Er wordt nog
aandacht gevraagd op het plaatsen van foto’s op de website ivm privacy. Het PR beleid moet hier
duidelijkheid over geven. Er wordt bestuursbreed een nieuw website-format opgeleverd, dit duurt
nog even.
Het is jammer dat de opnames van RTV NH met carnaval niet door zijn gegaan.
Het werven van nieuwe kinderen blijft een aandachtspunt. Er gaan 11 kinderen van school en we
hebben zicht op 9 nieuwe instromers (kleuters) tot maart 2025.
Het 75-jarig bestaan van de school in september is ook een mooie gelegenheid om onder de
aandacht te komen. We kunnen dit combineren met het kennismaken met de burgemeester.
We bespreken een aantal ideeën, ook voor dekking, benoemen ook dat de Kidsclub ook jubileum
heeft (probeer geen soortgelijke activiteiten organiseren) en bv een combinatie met het
schoolreisje.

● Update Balkweiterhoek (Roos) Informeren (directie aanwezig)
Roos geeft een update, het dossier is eindelijk gesloten met een positief resultaat. Het punt kan
van de agenda af.

● LC functies Informeren (directie aanwezig)
Een jaarlijks terugkerend punt, waarbij wordt geïnventariseerd of er medewerkers zijn die voor
een LC functie willen gaan.

● Groepsindeling 2024-2025 Bespreken (directie aanwezig)
Het team heeft hier al naar gekeken en een voorkeur. Er wordt nog gekeken naar de zorgzwaarte
van de leerlingen om het definitieve voorstel te maken.

● Schoolvakanties 2024-2025 Informeren
De paasdagen zijn in 2025 laat en als we die aan willen laten sluiten op de meivakantie (de
verplichte week) wordt die vakantie wel 2,5 week (ook 5 mei zijn we vrij). De periode tot de
zomervakantie duurt dan nog 10 weken. We sluiten dan wel aan op het VO dus dat heeft de
voorkeur.
Er wordt nogmaals gesproken over de onderwijstijd, omdat we toch krap in de buffer zitten voor
studiedagen. We gaan de ouders van groep 1 en 2 benaderen en bieden een mondeling moment
aan om het toe te lichten.

● Eventuele werving nieuwe leden Bespreken
Met het stoppen van Afke hebben we al zicht op een nieuwe ouder met interesse, die zal Bjorn
even persoonlijk benaderen.

● Terugkoppeling GMR Informeren
Petra heeft de eerste keer aangesloten.


